L. Legyen O a két kor kozéppontja. Tegyiik fel, hogy P, O, B nincsenek egy egyenesen. Messe PB az r sugart kort
masodszor Q-ban. Mivel B és C szerepe felcserélhetd, feltehetjiik, hogy Q a P és B kozott fekszik. P-bsl QA 90°
alatt latszik, tehat QA atmérs. CP = QB = a (hiszen pl. CPOA ~ BQOA, két oldal és a nagyobbikkal szemkozti
szOgben megegyezik).
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A Pitagorasz-tételt alkalmazva:

AB? + BC? + CA? = PA? + (PQ +a)* + (PQ + 2a)* + PA® + a® =
= 2(PA? + PQ?) + 6a(a + PQ).

Viszont a PQA héaromszoghsl PA? + PQ* ~ 4r?, P-nek az R sugaru korre vonatkozo hatvanya
a(a + PQ)=CP-PB = R*—r?

tehat AB? + BC? + CA? = 6R? + 2r? még akkor is, ha C, P, O, B egy egyenesen vannak. A vizsgalt érték tehat
allando.

II. Jeloljiik B-nek a PA felezomerdlegesére valo tiikorképét B'-vel. B az R sugart korén van, mivel f mindkét
kornek szimmetriatengelye. PAB'B téglalap, PB = AB’ és APB< = PAB'< = 90°, igy AB felez6pontja egybeesik
PB’ felez6pontjaval. Ahogy B korbefut, B’ is, igy AB felez6pontja az R sugart kor P-bél felére kicsinyitett képén
fekszik. Az extrém esetben e kor egy atmérGje végpontjain.
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